

Δολοφονία στην Κυψέλη: Πληροφορίες ότι δράστης και θύμα είχαν σχέση

Νέες πληροφορίες έρχονται στο φως για τη δολοφονία της 36χρονης γυναίκας στην Κυψέλη χθες από ομοεθνή της με καταγωγή από το Μπαγκλαντές. Ο δράστης φέρεται να παραδέχτηκε πως το τελευταίο χρονικό διάστημα διατηρούσε ερωτική σχέση με το θύμα του, σύμφωνα με πληροφορίες που επικαλείται η εφημερίδα «Πρώτο Θέμα». Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, ο σύζυγος του θύματος ήταν άνεργος και τον συντηρούσε η γυναίκα του, η οποία δανειζόταν χρήματα από τον δράστη. «Μαζεύτηκαν 20.000 ευρώ και δεν μου τα έδινε» φέρεται να είπε στους αστυνομικούς ο 37χρονος που παραμένει αμετανόητος.

Στη συνέχεια περιέγραψε πώς την μαχαίρωσε χθες στη μέση του δρόμου, όταν εκείνη του ζήτησε, σύμφωνα με τα λεγόμενά του να χωρίσουν. Τότε εκείνος πήγε στην Ομόνοια, αγόρασε ένα μαχαίρι και της ζήτησε να κατέβει για λίγο στον δρόμο κάτω από το σπίτι της, Όταν εκείνη εμφανίστηκε τη ρώτησε τον λόγο που ήθελε να χωρίσουν ενώ φέρεται να της ζήτησε και τα χρήματα που ισχυρίζεται ότι του χρωστούσε. Κατά τα λεγόμενά του, όταν εκείνη αρνήθηκε να τα δώσει της επιτέθηκε και την μαχαίρωσε αρκετές φορές ενώ φεύγοντας πέταξε το μαχαίρι σε έναν κάδο απορριμμάτων. Αυτόπτες μάρτυρες ειδοποίησαν το ΕΚΑΒ όπου και παρέλαβε την αιμόφυρτη γυναίκα που λίγο αργότερα κατέληξε.

Ηράκλειο: Νεκρός στην αυλή του σπιτιού του βρέθηκε 72χρονος

Θλίψη σκόρπισε στο Σγουροκεφάλι του Δήμου Χερσονήσου στην Κρήτη, η είδηση θανάτου ενός 72χρονου κατοίκου του χωριού. Ο ηλικιωμένος άνδρας ζούσε μόνος του στο χωριό και – όπως όλα δείχνουν – πέθανε ξαφνικά στην αυλή του σπιτιού του. Σύμφωνα με το ekriti.gr, τον βρήκαν χωρίς τις αισθήσεις του, συγγενικά του πρόσωπα, χθες το απόγευμα και κάλεσαν το ΕΚΑΒ, όμως ήταν ήδη αργά. Σύμφωνα με τις πληροφορίες, τον αναζητούσαν επί μέρες. Η αστυνομία έχει αποκλείσει την εγκληματική ενέργεια, ωστόσο φως στα ακριβή αίτια θανάτου θα ρίξει η νεκροψία – νεκροτομή.

Κέρκυρα: Χειροπέδες σε 38χρονο που «ξάφριζε» τα τάματα των πιστών από τις εκκλησίες

Τα τάματα από τις εκκλησίες είχε ως στόχο 38χρονος από τα Γιάννενα που συνελήφθη από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Κέρκυρας για το αδίκημα της κλοπής, καθώς και για κατοχή ναρκωτικών.

Ο 38χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη, σε περιοχή της νότιας Κέρκυρας, όταν σε αστυνομική έρευνα που διεξήχθη αρχικά στο αυτοκίνητο που οδηγούσε, βρέθηκαν διαρρηκτικά εργαλεία, κουκούλες και γάντια, το χρηματικό ποσό των 777.07 ευρώ και πλήθος ταμάτων από πιστούς όπως αλυσίδες, βραχιόλια, σταυροί, σκουλαρίκια, διάφορα κρεμαστά και άλλα χρυσαφικά, τα οποία, όπως προέκυψε, είχε αφαιρέσει, από Ιερό Ναό στα Μωραϊτικά Κέρκυρας. Σε συνέχεια, σε διαδοχικές έρευνες που πραγματοποιήθηκαν τόσο στην προσωρινή κατοικία του στη νότια Κέρκυρα, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Κέρκυρας, όσο και στην μόνιμη κατοικία του, σε περιοχή των Ιωαννίνων, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Ιωαννίνων, βρέθηκαν επιπλέον και κατασχέθηκαν, το χρηματικό ποσό των 1.242,16 ευρώ, ένας καταμετρητής κερμάτων, πλήθος χρυσαφικών από τάματα πιστών καθώς και ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης βάρους 6,2 γραμμαρίων.

Προανάκριση για την υπόθεση πραγματοποιήθηκε, από την Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Κέρκυρας, ενώ εξετάζεται η εμπλοκή του 38χρονου και σε άλλες παρόμοιες περιπτώσεις κλοπών.

Πάτρα: Αυτοκίνητο παρέσυρε 5χρονο κορίτσι - Νεκρό το παιδί, συνελήφθη η οδηγός

Υπέκυψε στα τραύματά της ένα 5χρονο κοριτσάκι που παρασύρθηκε από διερχόμενο όχημα στην Αχαΐα. Σύμφωνα με την ΕΡΤ, το κοριτσάκι τραυματίστηκε σοβαρά στις Αλυκές Δυτικής Αχαΐας, όταν παρασύρθηκε από αυτοκίνητο που οδηγούσε μια 23χρονη. Μετά το τροχαίο το παιδί μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Κάτω Αχαΐας, απ' όπου παραλήφθηκε από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ με τη συνδρομή Μονάδας, οδηγήθηκε στο Καραμανδάνειο Πατρών. Οι γιατροί που το παρέλαβαν διαπίστωσαν τον θάνατό του, εξαιτίας των πολύ σοβαρών τραυμάτων που έφερε. Η 23χρονη οδηγός συνελήφθη.

Κέρκυρα: Θύμα στραγγαλισμού 93χρονη που βρέθηκε νεκρή μέσα στο σπίτι της



Θύμα στραγγαλισμού έπεσε 93χρονη, που βρέθηκε το μεσημέρι της Κυριακής νεκρή μέσα στο σπίτι της από οικείο πρόσωπο. Η ηλικιωμένη διέμενε στο κέντρο της πόλης της Κέρκυρας με τον γιο της. Την ανθρωποκτονία επιβεβαίωσαν στο ΑΠΕ-ΜΠΕ οι αστυνομικές αρχές Κέρκυρας, μετά και το επίσημο πόρισμα του ιατροδικαστή Ιωάννη Αϊβατίδη. Μέχρι αυτή την ώρα δεν έχει γίνει ακόμη γνωστός ο δράστης της αποτρόπαιης πράξης, ενώ στην Αστυνομική Διεύθυνση Κέρκυρας διενεργείται προανάκριση και εξετάζονται πρόσωπα από το συγγενικό και φιλικό περιβάλλον του θύματος.

Φυλακές Αγιάς: Αυτοκτόνησε 42χρονος ισοβίτης – Μόλις είχε φτάσει από την Αθήνα



Ένας 42χρονος Έλληνας κρατούμενος, ο οποίος εξέτιε ποινή ισόβιας κάθειρξης, αυτοκτόνησε το μεσημέρι της Δευτέρας στις φυλακές Αγιάς. Ο 42χρονος είχε μεταχθεί στα Χανιά από την Αθήνα και έφτασε στη φυλακή μόλις λίγη ώρα νωρίτερα. Σύμφωνα με πληροφορίες του zarpanews.gr, ο κρατούμενος φέρεται να είπε στους σωφρονιστικούς υπαλλήλους ότι δεν αισθανόταν καλά και ότι ήθελε να μεταφερθεί στο νοσοκομείο και όταν το αίτημα έγινε δεκτό, ζήτησε τα παπούτσια του. Φέρεται να παρέλαβε τα παπούτσια του για να γίνει η μεταφορά και ενώ βρισκόταν στο σχετικό κελί, φέρεται να κρεμάστηκε με τα κορδόνια εντός του κελιού. Εντοπίστηκε μετά από λίγη ώρα νεκρός. Για το περιστατικό διεξάγεται έρευνα.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**